

Nr sprawy: **ZO/WM/K-DZP.263.061.2020**

Białystok, dn. 02.12.2020 r.

strona internetowa Zamawiającego

dotyczy: zapytania ofertowego na **Dostawa alkoholu etylowego, izopropanolu i acetonu.**

ODPOWIEDZI NA PYTANIA

Zamawiający przekazuje odpowiedzi na zgłoszone pytania:

Pytanie 1:

Alkohol etylowy 99% - 15 litrów - Czy oferowany alkohol jest całkowicie skażony??

Odpowiedź 1:

Alkohol może być całkowicie skażony.

Pytanie 2:

Jaką wielkość opakowań zamawiający preferuje.

Odpowiedź 2:

Preferowane są opakowania mniejsze (0,5-1l), ale dopuszcza się część (np. połowę) w opakowaniach większych.

KIEROWNIK
Działu Zamówień Publicznych

mgr Andrzej Mierzwiński